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Razno. 
Nova bolezen v Trbovljah se je pred krat

kim pojavila. Bolnik izgubi skoro popolnoma 
svoj vid. Po treh ali štirih dneh pa se vid 
zopet povrne. Bolezen bo nalezljiva, kaiti v 
nekaterih rodbinah so jo dobili vsi člani. 

Čudni graški ljudski sodniki. Zadnje dni 
s,e je pred graškim porotnim sodiščem vršila 
obravnava proti 10 konjskim tihotapcem, ki 
so bili obdolženi, da so v noči 22. maja le
tos na obrežju Mure blizu Cmureka umorili 
jugoslovanskega nadpaznika Franca Voršiča. 
Obtoženci so skoro sami zagrizeni nemšku-
tarji. Pečali so se zlasti s tihotapljenjem 
konj. Omenjeno noč so z vojaškimi puškami 
oboroženi ustrelili našega paznika, ki je ho
tel preprečiti tihotapstvo. Obtoženci so pri
znali tihotapstvo, a umora ne, in graška po
rota jih je z veseljem spoznala za nedolžne. 
Tudi nekteri njihovi zagovorniki so se jako 
zaničljivo in grdo izrazili o naši domovini 
Jjgoslaviji. 

Pomanjkanje vode. Da ob hudi poletni 
suši ni bilo vode, se nam je zdelo nekako 
umevno. Ali ko je v pozni jeseni nekoliko 
deževalo in kasneje padlo precej snega, so 
ljudje mislili, da bo zopet vsaj za silo vode. 
Ali motili so se. Vode še vedno primanjkuje. 
Studenci še ne dobivljejo dovolj vode, le 
malo se je nateka po izvirnih žilah. To vedo 
po kmetih kakor tudi v mestih. V večjih 
mestih, Mariboru, Ljubljani, Zagrebu se 
resno boje, da jim v hudi zimi ne zmanjka 
vode. Zato svare prebivalst7o, naj varčno 
uporablja vodo. Zemlja se jo v poletni 
vročini globoko izsušila, sedaj pa se le malo 
namočila v globočino. 

Milijonske poneverbe pri Južni železnici na 
Dunaju. V zadnjem času so pri Južni želez
nici zasledili velike poneverbe, ki jih cenijo 
na 20 milijonov kron. 'Zaprli so 4 uradnike, 
Poneverbe so se izvrševale s ponarejenimi 
računi, pri kterih so bili sporazumljeni pre-
gledovalci računov z onimi uradniki, ki so 
račune sestavljali. 

Požar v Selnici in Rušah. V soboto, okoli 
18. ure, je izbruhnil pri Pečniku nad Jan-
ževim vrhom požar, ki je uničil vse gospo
darske objekte in stanovanjsko poslopje. Ker 
leži posestvo visoko v hribu, gasilci niso 
mogli prihiteti pravočasno na pomoč in se je 
ogenj nemoteno razširjal. O požaru je bila 
obveščena tudi mariborska policija, ki pa se 
je morala vrniti, ne da bi stopila v akcijo, 
ker je bila pot prestrma in tudi preslaba. 
Gorelo je do nedelje dopoldne. Škoda je le 
deloma krita z zavarovalnino. — V nedeljo 
dopoldne je nastal ogenj v hlevu tvornice 
za dušik v Rušah, ki so ga pa kmalu poga
sili in je bila preprečena večja škode. 

Potovanje v inozemstvo. V smislu odredbe 
ministrstva notranjih zadev se imajo omejiti 
potovanja v inozemstvo, katera imajo namen, 
da si potniki zase ali za druge nabavljajo v 
inozemstvu stvari, katere običajno nosijo kot 

prtljago s seboj, da bi se na ta način izognili 
plačanju carine ter s tem oškodovali državo. 
Vsled tega se odreja, da mora vsakdo, ki 
prosi za potni list ali vizum, priložiti potrdilo 
občine, kjer stanuje, iz katerega bo razvidno, 
zakaj mora dotičnik v inozemstvo in da je 
potovanje nujno potrebno. Namesto tega po
trdila se v bolezenskih slučajih lahko pred
loži zadevno zdravniško izpričevalo. Brez takih 
potrdil se potni listi ne bodo izdajali. 

Koliko dece potrebuje v naši državi pomoči ? 
Oddelek za zaščito dece in mladeži pri mi
nistrstvu za soc. politiko je dobil številčni 
pregled dece, ki potrebuje pomoči. Po starosti 
je take dece do dveh let 9994, od dveh do 
sedem let 31.240, od 7 do 12 let 46.251 in 
od 12 do 17 let 21.811. V tem številu ni 
zapopadena deca iz Hrvatske, Slavonije in 
Medjimurja, ki je bila na tem ozemlju raz
deljena za prehrano iz Bosne in Hercegovine 
še v času Avstrije. Število teh znaša okoli 7000. 

5 dinarski bankovci se vzamejo iz prometa. 
Narodna banka SHS je v sporazumu a finanč
nim ministrom sklenila vzeti v teku 3 mesecev 
iz prometa 5 dinarske (20 kronske) novčanice. 
Sprejemanje in izmenjavo bodo vršile Narodna 
banka in njene podružnice. Novčanice se 
vzamejo iz prometa, ker je ugotovljeno 12 
vrst falzifikatov teh novčanic. 


